



40611名考生昨天中考

今年城区新增市一中考点;入场时间提前5分钟

昨天是无锡中考第一天,40611名考生在121个考点的1415个考场进行为期两天的考试。今年,城区设置了侨谊实验中学等12个考点,其中新增无锡市第一中学考点。薛晟文/摄

新规

比往年提前5分钟进考场

今年中考的考试规则较往年有所改变,主要是考生入场时间较往年提前5分钟。据悉,考生应在每科开考前20分钟,其中语文为开考前30分钟入场,对号入座。

昨天上午的第一门考试是语文,开考时间是9:00,按照规则,考生应于8:30之前进入考场。但实际上,很多考生很早就来到考点。昨

天一过7点,无锡一中考点就有考生陆续到达,不少家长赶着上班,送完孩子后大多匆匆离开,因此守在考点外的家长并不多。

送考家长孙女士说,她和丈夫7:45就送孩子到考点,因为之前答应儿子要在考点外给他加油,所以这两天特地请了假陪考,不过没想到的是,来陪考的家长并不多。



无锡一中考点,考生们正步入考场

相关新闻

民居装修声音大,城管劝停

昨日早上7点30分,滨湖城管太湖街道中队队员来到东缘中学和格致中学考点,进行秩序维护与市容保障。

上午8点,在方庙路格致中学附近巡查的太湖街道城管队员接到送考家长反映,说是学校对面小区内的施工噪音大。城管队员迅速联系小区物业,随后和户主取得联系,在告知相关情况后劝停施工。接着,又对另一户正在

装修的人家进行现场叫停。

10点,有家拨打城管投诉热线,说是方庙路上一处建设工地内在施工,渣土车频繁进出,城管队员立即去调查,发现工地内部没有施工迹象,且建筑工人在场地内搬运物品并未发出杂音,随后又和现场交警取得联系,对工地出入口车辆的鸣笛行为进行监管,确保考点周边环境保持安静。秦峥 胡姍姍

服务

送考服务车应对突发情况

昨天8点左右,在凤翔实验学校门口,北塘城管工作人员发现一个孩子正在翻自己的包,旁边的家长一脸着急。原来,这名王姓考生找不着准考证了,不知道是忘在自己家还是外婆家了。小王家住石塘湾,外婆家在芦庄,小王的妈妈已经打车去外婆家找准考证了。

见此情况,北塘城管队员立即

安排小王的爸爸坐他们的送考服务车回家找找。幸好,准考证在家里,小王的爸爸随即赶在9点前将准考证送到女儿小王的手上。

今年中考期间,北塘城管部门不仅在各个考点准备了凉棚、瓶装水、铅笔等物品提供给考生和家长使用,还准备了送考服务车,以应对考生忘带准考证之类的突发情况。

查分

有三大渠道

考试结束后,最盼望的就是成绩的公布。记者从无锡市教育部门了解到,为保证中考成绩及时准确地发布,今年将为考生和家长获取中考成绩提供三大查询渠道。

1. 网上免费查询,登录无锡教育网www.wxjy.com.cn;无锡教育

考试网www.wxjyks.com。

2. 拨打16891555和16891666声讯电话咨询(资讯费自理)。

3. 6月26日16:00,无锡市教育局将召开成绩发布会,向各初中校发放中考成绩。同时,网上查询功能和声讯电话咨询功能向社会开放。

与想象中不同的是,记者昨天在安镇中学门口没有见到送考家长。而在天一实验学校,初三考生的家长早在6月15日就收到“建议家长不要在中考期间送考、送饭”的短信提醒。“家长送考,反而会加重考生的紧张心理。”天一实验学校初三年级组语文老师高老师说道。

今年锡山区全区共有3892人

报名中考,设14个考点,报名人数比去年增加159人。上午语文考试结束后,学生们大多笑咪咪的,普遍反映语文考试难度尚可,只是作文难住了不少孩子。下午的物化考试相对难一些,不少同学表示,今年的物化考试难度不小,时间也有点紧张,而且出现不少平时练习时没见过的新题目。

唐奕

中考首日,不见送考家长

天气

明起天气转好

昨天是中考第一天,“雨妹妹”来无锡,所幸雨势不大,没有对考生造成太大的影响。据无锡气象台预报,今天将维持降水的天气,不过明起就会迎来多云的好天气,但受冷空气影响,天气比较凉爽,非常适合出游。

唐奕

今明后三日天气

今天 阴有阵雨转阴天,偏东风4级,22~26℃

明天 阴到多云,21~29℃

后天 多云,22~31℃

出行

今年暑假计划增开286架次旅游航班

苏南硕放机场在今年暑假期间将增开286架次旅游航班,往返包括张家界、桂林、海拉尔、西宁、呼和浩特、满洲里等地。

国际航线方面,继续执行无锡至济州包机,每周一、五各一班,无锡起飞时间8:10。

国内航线方面,7月8日至8月23日增开无锡-海拉尔航线,每周二、四、六各一班,无锡起飞时间20:30;7月9日至8月20日增开无锡-西宁航线,每周三、日各一班,无锡起飞时间20:30;7月10日至8月20日增开无锡-张家界航线,每天一班,无锡起飞时间22:50;7月10日至8月20日增开无锡-桂林航线,每周一、二、四、六各一班,无锡起飞时间19:50;7月15日至8月20日增开无锡-呼和浩特航线,每周一、五各一班,无锡起飞时间20:30。

7月11日至8月15日将首次开通无锡-满洲里航线,每周一、三、五各一班,具体航班号和航班时刻另行公布。匡笠

7月1日起开通青岛-无锡-厦门航线

7月1日起,苏南硕放机场将迎来山东航空的人驻,同时开通青岛-无锡-厦门航线。此次新开航线的航班号为SC4985/6,机型波音737-800,每天一班。

具体时刻为16:30青岛起飞,17:35经停无锡,18:30无锡起飞,19:55抵达厦门;21:00厦门起飞,22:35经停无锡,23:20无锡起飞,次日00:30抵达青岛。匡笠

想知道水蜜桃如何长成?去看看“蜜桃君成长记”

网友长微博讲述阳山水蜜桃成长历程

阳山水蜜桃早桃前段时间陆续上市,不少市民专程前往阳山寻访美味,可你知道水蜜桃是如何长成的吗?近日,一则名为“蜜桃君成长记”的微博走红网络,它是由“@田园东方”官方微博发布的,引发网友转发评论。胡姍姍

为什么这么美?

疏果、剪枝加套袋

“咱阳山的蜜桃为啥个个是精品?田小园来告诉你答案!在#田园东方#的水蜜桃种植基地,能留下的蜜桃君只有一个标准——五官端正、肤白貌美~腻不腻害。”@田园东方在微博中这样写道。

如何让水蜜桃做到“五官端正、肤白貌美”呢?这需要三个步骤,分别是疏果、剪枝和套袋。疏果就是将一部分果实采摘掉,以确保剩下的果实营养充足,像是有疤痕、不对称的小果子就不能留。一棵原本结有五六百个果实的桃树经过疏果,只保留一百五十颗桃

子,堪比“宫廷选秀”;剪枝则是剪去营养枝,以保证整棵树的营养均衡,这样长出的桃子才能“平均分更高”。

去过阳山的市民都知道,每个水蜜桃外面都会套一个纸袋,一方面这个纸袋“挡住小虫伸向蜜桃君的魔爪”,另一方面套袋的材质和水蜜桃的“肤色”息息相关——袋子越厚,桃子就越白,袋子越薄,桃子就越红。阳山水蜜桃多半选用报纸套袋,环保且厚薄适中透气性好,因此阳山水蜜桃都是白里透红的“肤色”。

如何防治病虫害?

不用农药用“性诱剂”

不少人都知道果树容易招虫子,桃树也不例外,“你们知道蜜桃君最怕的虫虫是什么吗?”微博中“@田园东方”为大家科普,“水蜜桃最怕的是‘梨小食心虫’,简称‘梨小’。”这种虫子分布很广,所有产水果的地方都有,既危害水蜜桃也危害桃树新生的枝梢,而被“梨小”啃过的枝梢会全部枯

萎,“蜜桃君”就有绝收的风险。

为了对付“梨小”,“@田园东方”表示不用农药,而是选择“性诱剂”,“使用‘性诱剂’后,‘男’梨小和‘女’梨小就成了几米漫画《向左走,向右走》的主角,找不到彼此。”微博中说道,因为虫子无法繁殖,这样“蜜桃君”不用喝药就能长得漂漂亮亮的。

今年的产量如何?

3000亩桃林产9万箱桃

位于“中国水蜜桃之乡”阳山镇的田园东方,是国内首个田园综合体项目,包含农业、文化旅游、生态居住三大板块,它导入当代农业产业链的特色,在阳山镇既有农业资源上进行深化和优化的双重提升,开拓阳山镇农业发

展的新方向。

目前,田园东方在阳山共有3000亩桃林,今年预计可产9万箱“蜜桃君”。“也请喜欢吃阳山水蜜桃的朋友来我们这里走走,欣赏美景的同时也品尝美味的阳山水蜜桃。”田园东方的工作人员说道。



“快3”明起派奖5000万

经江苏省财政厅苏财预【2014】30号文件批准,江苏福彩快速游戏“快3”明起开展5000万元大派奖活动,不同投注方法将增加不同的固定奖金,单注奖金提高幅度为16%-25%。这是福彩“快3”上市三周年之际,单注奖金派奖幅度最大的一次加奖活动。派奖时间自6月18日开始,5000万元派奖奖金用完截止。明天至22日,凡在无锡市区福彩投注站内购买“快3”彩票单张金额满100元及以上者,可当场获赠“双色球”彩票一注。

唐奕